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§ 1. Mötets öppnande Föreningens ordförande Ann Sjölund hälsade alla välkomna 

och förklarade årsmötet öppnat. 

§ 2. Parentation Vi tände ett ljus och hade en tyst minut för de som lämna oss under 2024 

§ 3. Val av mötesordförande Årsmötet beslutade att välja Evelina Fahlesson 

§ 4. Val av mötessekreterare Årsmötet beslutade att välja Carina Burström 

§ 5. Val av två protokollsjusterare tillika rösträknare 

 Årsmötet beslutade att välja Sylvi Marklund och Pia Fagerström 

§ 6. Fastställande av röstlängd 20 röstberättigade medlemmar räknades och 

antecknades. Årsmötet beslutade att fastställa röstlängden. 

§ 7. Fråga om mötets behöriga utlysande 

 Årsmötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst. 

§ 8. Fastställande av dagordning 

 Årsmötet beslutade att fastställa dagordningen utan ändringar. 

§ 9. Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse presenterade mötets ordförande 
Evelina Fahlesson föreningens verksamhetsberättelse för det gångna året. Det framgick 

att föreningen har haft 10 sammanträden och medlemsantalet 31dec-2024 var 191 st. 

Lena Sandberg, presenterade föreningens ekonomiska rapport för det 

gångna räkenskapsåret. Det redovisades att föreningens ekonomi är god. 

Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelse samt ekonomisk berättelse 

och lägga dessa till handlingarna. 
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§ 10. Revisionsberättelsen för 2024 lästes upp av revisor Birgit Stoltz. 
§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för föreningsstyrelsen  

Årsmötet beviljade föreningsstyrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.    

§ 12. Förslag till verksamhetsplan och budget Förslaget till verksamhetsplan presenterades 
av Ann Sjölund. Budget för 2025 presenteras av Lena Sandberg. 

Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsplan och budget för 2025 

§ 13. Beslut om antal ledamöter och suppleanter i föreningens styrelse  

Minsta antalet ledamöter föreslogs vara oförändrad, 7 personer. 

Årsmötet beslutade att godkänna detta. 

§ 14. Val av ordförande 1 år Ann Sjölund valdes till ordförande i enlighet med 

valberedningens förslag. 

§ 15. Val av styrelseledamöter Lena Sandberg, Christina Nyström, Lena Boman, 

 Ulrika Bäcklund, Doris Ekefjärd och Ewa Eriksson. 

valdes till styrelseledamöter i enlighet med valberedningens förslag. 

§ 16. Val av revisor och revisorssuppleant Birgit Stoltz omval till revisor och 

 Gudrun Sundström nyval till revisorssuppleant i enlighet med valberedningens förslag. 

§ 17. Val av valberedning Styrelsen utgör valberedningen, efter årsmötets beslut. 

§ 18. Volontärer  

Styrelsen uppmuntrar medlemmarna att komma med idéer och hålla i ev. aktiviteter. 

§ 19. Hedersmedlem Maj-Lis Sundberg  
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§ 20. Avtackningar Birgit Stoltz tackades för det gångna året med en bok och Ann-Sofie 
Bäcklund  med blomma som avgår som revisor. Evelina Fahlesson och Carina Burström 
tackades för insats under årsmötet med tulpaner. 

§ 21. Mötets avslutande mötets ordförande Evelina Fahlesson tackade samtliga deltagare och 

avslutade årsmötet. 

 

 

 

 

 

 

_________________________________________________________________________________________
  

Mötessekreterare Carina Burström  Mötesordförande Evelina Fahlesson 
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Justerare Sylvi Marklund   Justerare Pia Fagerström 


